

齐鲁(德州)汽车巡展乐陵站圆满落幕

数万市民再享车展盛宴



乐陵车展上,市民在挑选心仪的车辆。本报记者 马志勇 摄

本报5月19日讯(记者 王乐伟)继本报成功举办第一届、第二届齐鲁汽车巡展乐陵站活动之后,乐陵市又迎来了今年最大规模的车展。19日,由本报联合乐陵市委宣传部举办的2013齐鲁(德州)汽车巡展乐陵站完美收官,140余款汽车在乐陵市文化娱乐中心广场集体亮相。巡展三天吸引数万市民到场参观。

17日,2013齐鲁(德州)汽车巡展乐陵站活动开幕,现场聚集了前来参观的不少市民。有的市民一家几口围

着一辆车仔细观察,有的市民在心仪的车型前拍照留念,还有的市民直接坐到驾驶室体验。“去年车展我们一家也看了,虽然家里暂时不需要再添一辆车,但是到车展看看车型和行业趋势,也挺好的。”乐陵市民张先生说。车展的后两天正值周末,不少市民纷纷组团看车。

“孩子下半年结婚,这个时候买车有点早,但是既然优惠力度那么大,就提前备下了。”18日下午,乐陵大孙乡的高先生说,乐陵办车展的

次数不多,平时让利活动较少,好不容易赶上车展,早晚都得买,就趁着这个机会先买下。

记者从车展组委会了解到,共有140余款国内外知名品牌的汽车在此次车展上亮相,车展三天吸引几万群众到场参观。“车展上人流量较大,这些都是我们的潜在客户。”德州天狮标致4S店一销售顾问说,人流量大了,车的销量也看涨,即使这次不买,也让消费者对品牌有更多了解。

28家经销商亮相车展

随着生活水平日益提高,很多市民对汽车都有着不同需求和理解,所以,车展上品牌和车型的丰富多样是迎合市民不同购车需求的必要条件。本次乐陵巡展经过长时间的沟通和协调,组织了28家经销商参展,高中低端品牌齐全,完全能够保证市民看车赏车的要求,也能让他们充分享受自主选择权。到展的经销商都在车展上推出了很多优

惠活动,让参展的市民在挑车看车的基础上,再一次享受到车展所带来的经济实惠。

同时,此次巡展累计展车辆142辆,车型丰富:狂野奔放的都市越野车、端庄大方的商务车、经济适用的家庭轿车、张扬个性的运动型车等等。市民根据自己的实际情况综合考虑,仔细对比看车试车,让自己最终选到令人满意的车型。

本报记者 张潇然

当地经销商也来“蹭展”

“你们车展组织得真不错,规模很大。”18日下午,一位经销商向巡展组委会负责人说。无论是从参加本次巡展的经销商数量上看,还是从巡展规模和时间跨度上看,齐鲁(德州)汽车巡展都是数一数二的。很多乐陵当地知名的汽车经销商,都在向本次巡展的成功举办竖大拇指,称本次巡展活动策划做得不错,而且组织到位,影响范围广。

巡展组委会负责人介绍说,这次车展还急坏了很多乐陵当地的经销商,他们可能有沟通不到位的情况,所以耽误了参加的时间。虽然都是一家公司经营的品牌,但一个在广场里正常参展,另外一个却只能在广场外“蹭展”。负责人说,希望以后没有参加巡展的经销商,都能看到本次巡展给大家带来的实际效果,多多参与合作,互利共赢。

一站式车展免了奔波苦

车展3天,乐陵市区及周边县市均有众多市民前来选车购车。很多市民表示,到车展买车不用到处奔波,看车、选车、买车,“都一站式解决了,很贴心。”

18日上午11点多,来自朱集镇的陈鑫和两位朋友相约来到车展现场。“车展第一天我就想过来,可是工作日没时间。”周六陈鑫一大早就跟同事来到乐陵车展。

除了优惠幅度大,陈鑫到车展现场还有个原因,“到车展上,看车、选车、买车一趟就全办了,省去了平时一趟趟到各家汽车销售公司的繁琐。”

“车展上一站式购车及大幅度的优惠政策,是吸引众多市民赶来参加的重要原因。”德州华耀东风悦达起亚4S店的工作人员分析说。

本报记者 李榕

下雨也挡不住看车热情

18日早晨下着浙浙沥沥的雨,很多市民一大早就赶过来看车赏车,有的市民甚至比巡展组委会工作人员来得都早。

“这点小雨算啥,等一会就停了,没关系的。昨天我就听说有车展了,但因为上班过不来,

今天一大早就过来了。”乐陵市民王先生很早就想买,苦于没有时间到各家4S店看车,一直耽搁着。他说这次车展提供了方便,“现在家里有点闲钱,买车方便接送孩子,也能随时回家看望老人。”

本报记者 张潇然

顺路看看相中几款车

17日下午,王先生下班骑车经过乐陵文化娱乐中心时,被广场的车展吸引住了,于是将电动车停在一旁,准备到车展上转一转。

王先生告诉记者,孩子刚上班时间不长,最近一直想买车,正好借这个机会看看有没有优惠。

王先生转了一圈对车展上车辆有了大致了解后,便对几款心仪车辆向销售人员进行详细询问。

在一辆东风标致车前,王先生与销售人员进行交流后说:“明天让孩子来看看,如果感觉可以就定了。”

本报记者 宿可磊

从庆云赶到乐陵看车展

庆云县的刘刚说,平时庆云基本上没有车展,就算有规模也很小,看到报纸上有关这次车展的信息,就跟朋友商量着来看看。

18日下午,刘刚和他的两位朋友来到乐陵文化娱乐中心,在一汽大众展位前,驻足了很久。“我觉得一汽大众CC的车型不错,价

格也可以,回家跟家人商量一下,如果商量好了,明天就回来订车。”刘刚说。

记者了解到,有不少庆云县市民前来参观。庆云县市民张宏利说,自己开车从庆云过来就半个小时,周末和家人来看看车展挺好的。

本报记者 王乐伟

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

广告业务员 8名: 大专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

发行管理人员 2名: 中专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,善于协调。

分类广告承包人: 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,善于沟通,责任心强,有较强的组织协调能力和沟通能力。

报名者请将个人学习与工作经历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656